
卒業生就職先企業への調査 集計結果 

「中部大学の教育と卒業生についてのアンケート」 

2024 年度  

【実施概要】 

対  象 

調査手法 

調査期間 

実施部署 

2020年度卒業生の就職先企業・団体 

Google Forms 
2025 年 1 月 21 日（火）～２月 7 日（金） 

キャリア支援課

【回答者数】（回答率） 
384／765 社（50.2％）  ［前年度 384／760 社（50.5％）］ 

１．本社所在地を入力してください。 

所在地 回答数 

愛知県 ２２５ 

東京都 54 

岐阜県 3７ 

三重県 １５ 

静岡県 1４ 

大阪府 ６ 

神奈川県 ６ 

その他 ２７ 

合 計 38４ 

２．回答者の事業所の所在地を入力してください。 

所在地 回答数 

愛知県 ２４１ 

東京都 ４１ 

岐阜県 ３８ 

三重県 １６ 

静岡県 14 

大阪府 6 

その他 2８ 

合 計 38４ 
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貴社 従業員数 以下 選択

貴社 現在勤務 本学出身者 人数 以下 選択

製造業

金融業 保険業

商社 卸売業 小売業

建設業

学校 教育

医療 福祉

情報通信業

運輸 倉庫業

不動産業

電気 水道業

業

非営利団体

公務

他

貴社 業種 該当 選択

人以上

人 人未満

人 人未満

人 人未満

人 人未満

人 人未満

人未満

人以上 人 人 人 人 人 人 人
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幅広 知識 教養

専門的 知識 技術

力

力

力

調査 情報収集力

課題設定力

企画 計画力

傾聴 受信力

活用力

思考力

自己理解力

異文化 多様性 理解力

自 学 力

貴社 以下 知識 能力 程度重視

中部大学 卒業生 貴社 期待 程度応

重視 程度重視 重視 重視

期待 水準 超

期待通 水準

期待 水準 達 一層 努力 要
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幅広 知識 教養

専門的 知識 技術

力

力

力

調査 情報収集力

課題設定力

企画 計画力

傾聴 受信力

活用力

思考力

自己理解力

異文化 多様性 理解力

自 学 力

中部大学 卒業生 以下 知識 能力 貴社 求 水準 程度満
採用 年以内 中部大学 卒業生 印象 答

充分満 程度満 満 満
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No. コメント

1

2021年4月以降、貴学の卒業生3名が当社に入社しております。それぞれ性格や志向は異なります
が、全員に共通しているのは、目の前の課題を『自分ごと』として捉え、自ら主体的に取り組み、解
決に向けて進んでいく力がある点です。この姿勢は、業務において非常に大きな価値を発揮してお
り、当社のプロジェクト推進に欠かせない存在となっています。中にはリーダー業務や顧客対応と
いった重要な役割を担い、組織や顧客から高い評価を得ている者もおり、その成長ぶりには目を見張
るものがあります。今後も、課題解決力や実務対応力を強化するような教育プログラムを充実させて
いただければ、ますます活躍が期待される人材が輩出されるのではないかと感じております。

2
コミュニケーションが豊かな人材が多い印象を持っております。当社に在籍している卒業生は各部門
で最も期待されている人材が多いので、とても助かっております。

3
コミュニケーション能力を発揮し、取引先と人間関係を構築できており、会社の重要な人材と感じて
います。難しいことと思いますが、今後も受け身ではなく主体性が持てる人材の育成を是非お願いい
たします。

4
とても熱量が高い社員が多く、私自身一緒に仕事をする中で助けられる部分が多いです。今後ともど
うぞよろしくお願いいたします。

5 マネージャークラスの社員も多数在籍しており、大変活躍をいただいております。

6
一般知識、学力、コミュニケーション等当社で就業するにあたり問題無いと思います。貴校のご卒業
者に限りませんが、社会人になってからも学ぶことがたくさんあり、大切なことであるという意識
と、学ぶことへの積極さ、貪欲さを培ってもらえたらと思います。

7
課題に対し真摯に向き合い、諦めず取り組んでくれている姿勢が見られます。主体的に学ぶ姿勢や、
コミュニケーションスキルを磨いて頂けたらより活躍する幅が広がってくると感じます。

8 学部学科の方向性にとらわれない、個としての社会人力が身についていると感じられます。

9

貴学出身者は５０名超在席しており、執行役員などの要職に就く者もおり、皆さん活躍しています。
また、貴学の学生さんは、比較的活動的で意欲的に学ぶ姿勢を持った方が多くいらっしゃると思いま
す。今後も学生一人ひとりの個性を生かしながら、自主的に発信できる力、バイタリティ溢れる人財
のご輩出をいただけたらと思います。

10
貴校の学生の皆さんは人柄も良く、チームや組織の中にもなじみ、かつ真摯に取り組んでいただける
方が多く、建築系の技術職、営業職どちらの職種でもご活躍いただいている方が多くいる印象です。
今後も弊社としては貴校の学生の皆さんを積極的に採用していきたいと考えております。

11
貴校より入社していただいている方々は、コミュニケーション能力に優れ、自らチャレンジしたり、
先輩まで学びに行く精神をお持ちの方が多いと感じます。今後ともそのような優秀な学生を育成して
下さることを楽しみにしております。引き続き何卒よろしくお願いいたします。

12
貴大学学生様は当社にて営業成績も社内評価も高く、大変活躍いただいております。貴大学の日頃か
らの教育と本人の努力が伺えます。引き続きご縁がある事を心より期待しております。

13
業務にも積極的に取り組まれておりますし、インターンシップなど新卒向けのイベントに先輩社員と
して参加いただく際も前向きに携わってくださるのでとても助かっています。今後もぜひ採用させて
いただきたく思います。

14
業務に対して地道に取り組んでいただいており、会社を支える人材として皆さんしっかりと勤務いた
だいています。また、退職される方もおらず定着いただいている事もあり、今後も中部大の学生さん
を積極的に採用していきたいと考えています。

15
近年受け身の方たちが増えている気がします。自分の意見を発言出来るような経験を積む必要がある
と思います。一方で真面目に業務に向かい合う姿勢を強いと思います。
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中部大学 卒業生 感 今後 中部大学 教育  
人材育成 期待 等 意見 助言 記入 記述意見抜粋



No. コメント

16 個性的な学生が多いが皆さん共通して親しみやすい人間力を感じます。

17
工学部、理工学部の学生については、数学・物理といった電気・機械の基礎なる分野の学力向上を期
待しています。

18 資格勉強も仕事にも熱心に取り組んでくれています。また是非入社頂きたいと感じております。

19 自ら学ぶ姿勢に長けており、同期と比べても抜き出ております。

20
主体性と規律性があり、コミュニケーションがしっかりと取れるような人材を育成いただけますと幸
甚です。

21 周りを巻き込む力を更に高めてほしいです。

22 真面目であり、資格取得にも積極的。技術者が減っていくので、多くの人材教育を期待します。

23
静かに着実に実力を付けていく印象があります。いつの間にか頼りにできる戦力に成長しているよう
なイメージです。当社の社風に合った方に入社してもらっていると感じています。

24

素直で受け答えがしっかりできる学生が多いと感じます。入社後も教えられたことを吸収し成長され
ておりますので、話を聞く姿勢が長けていると感じます。反面、控えめな面もあり、自ら積極的に情
報を集めるというよりは、言われたことをコツコツこなすという印象です。積極性が加わると、より
活躍の場が広がるのではないかと思っております。

25 地道に積み上げ、努力する人材が多いように感じます。

26
中部大学のOBはコミュニケーション力があり、周りと円滑に業務遂行できる方が多い印象がありま
す。今後としては、新しい分野に対して自発的に課題提起・企画を行えるような環境づくりに取り組
んでいただけると良いかと思います。

27
中部大学の卒業生は基礎力がしっかりしており、今後も更なる成長が期待できると感じています。強
いて申し上げるなら、入社後も業務において、継続的に専門性を高め、企業と共に成長できる人材の
意識づけをいただければ、会社としては更なる活躍の場をご用意できるかと感じております。

28

中部大学様の卒業生の中には新卒で入社して、15年以上勤務していただいて現在、部長役職に到達さ
れた方もおります。さらに23卒の学生様も入社していただきまして優秀社員に選ばれた方もおりま
す。勝手ながら弊社と貴校の学生様は相性が良いと感じており、今後も「不言実行」を心にとどめて
いている学生様の入社していただくことを期待しております。

29
長期に渡り、事業貢献してくれている社員が多いため、学業で培われた忍耐力や粘り強さが、仕事で
活きているのではないかと感じます。ぜひ今後とも中部学生様とご縁があると嬉しく思います。

30

当社は社長が中部大学の卒業生で、近年はほぼ毎年入社いただいており非常に思い入れがあります。
中部大学の卒業生の方は専門的な知識があったり、専門的な知識がなくともコミュニケーション能力
に秀でていたり、どこか長所が光っている方が多いような印象があります。今後ともご縁があります
と幸いです。

※161件のコメントから一部抜粋
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